
Можновладці  та  релігійна
спільнота  разом  молилися  за
Україну
Олександр  Турчинов  –  секретар  Ради  національної  безпеки  і
оборони: “Політика Ісуса Христа – це безкорисливе служіння
Богу.  І  саме  це  служіння  –  найбільш  корисне  для  народу.
Політика Ісуса Христа – це є політика правди, якою б вона не
була. Це політика гідності та відповідальності”.

Віра і політика. 700 державних діячів і публічних осіб слухали
проповідь секретаря Ради національної безпеки та оборони й
молилися  за  мир  в  Україні.  А  ще  жертвували  на  служіння
капеланів у зоні Операції об’єднаних сил. Олександр Турчинов
твердив, що Євангеліє показує політичну владу як спокусу для
егоїстичної людини.

Олександр  Турчинов  –  секретар  Ради  національної  безпеки  і
оборони: “Коли влада отримується через лукавого через зло,
вона не може існувати без зла. Зло потрібно, щоб досягнути
влади,  щоб  тримати  владу.  Зло  потрібно,  щоб  знищити
конкурентів. Зло, зло, зло… Цей брудний потік посилюється. І в
кінці кінців змиває того, хто йде цим шляхом”.

І лише сприйнята як місія та покликання від Бога, влада може
принести користь, якщо державний діяч застосує її на благо
інших згідно із Божою волею. Відповідальність високопосадовців
перед Богом і своїм народом була головною тезою виступів на
сьомому молитовному сніданку України.

Петро  Порошенко  –  Президент  України:  “Ми  збережемо
конституційні права кожного громадянина знайти свою дорогу до
Бога”.

Глава держави перелічив позитивні зміни в Україні з 2011 року,
коли державні діячі почали проводити такі молитовні зустрічі.
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На  них  представники  влади  і  опозиції  рАзом  підносять  до
Господа прохання про мир і добробут у нашій країні. Також
Порошенко  пояснив,  чому  звернувся  до  Константинопольського
патріарха з проханням надати право самоуправління православній
церкві в Україні.

Петро Порошенко – Президент України: “Кожен з нас розуміє, без
церкви немає держави і церква є абсолютно важливий атрибут
суверенної, незалежної України”.

Президент України запевнив, що в разі згоди Константинополя
така церква не буде державною, не користуватиметься особливими
правами порівняно з іншими конфесіями. Такі загрози особливо
непокоять протестантських мислителів.

Роман Шеремета – економіст, викладач університету Кейс Вестерн
Резерв (США):

“Ті країни, в яких є релігійна монополія, дуже погано живуть:
у них вищий рівень корупції, в них нижчий рівень ВВП. Тобто
дуже погано, коли є релігійна монополія. Не добре, коли церква
одна в країні. Має бути свобода віросповідання”.

Організація  молитовних  сніданків  підкреслює  рівність  усіх
конфесій.

Володимир  Гройсман  –  прем’єр-міністр  України:  “Ми  сьогодні
віддаємо належну шану Творцю. Ми будемо об’єднані незалежно
від наших традицій у єдиній молитві за Україну”.

Молитву  “Отче  наш”  виголосив  патріарх  Філарет.  Виступали
світські  діячі  та  духовенство  трьох  гілок  християнства.
Біблійний фрагмент мовою оригіналу – на івриті – прочитав
рабин Моше-Реувен Асман. Спільну молитву за капеланів звершили
очільники протестантських церков.

Назар Холодницький – заступник генерального прокурора України:
“Бог нас чує, і Він нам допомагає, я впевнений в цьому. І те,
що ми сьогодні всі разом молилися на сцені, я [молився] за



лідерів молодих і освіту, я впевнений, що Бог завжди є з нами.
Він нам помагає, Він усе бачить. І ті випробування, які в нас
є в Україні, вони роблять нас сильнішими”.

Майже 70 років такі молитовні сніданки проходять у конгресі
Сполучених  Штатів,  а  також  у  Європарламенті  та  багатьох
країнах Європи.

Даг Бьорлі – організатор молитовних сніданків у парламенті
США: “Ми в США говоримо, що всі ми ходимо під одним Богом. І
дехто говорить, що ця традиція не має сенсу, а інші думають
навпаки. Але ми одна нація, хоча так було не завжди. Ми йшли
до нашої величі, й точно можна сказати, що без Бога це було б
неможливо. І більшість американців вважають так само”.

Учасники  сніданку  звертаються  до  Всевишнього  щодо
найважливіших  потреб  суспільства.  Цього  разу  молилися  за
сиріт, знедолених, осіб з обмеженими можливостями, управлінців
і, звичайно ж, за мир. За останнє прохання молитву звершили
капелани.  Українські  й  військові,  й  цивільні  люди  дедалі
сильніше  усвідомлюють  потребу  психологічної  підтримки
учасників бойових дій. Один з капеланів розповів, як поранений
боєць спочатку прийшов до нього подякувати за молитви, а після
пішов до лазарету.

Василь Перевознюк – військовий капелан: “Зазвичай ввечері я на
передовій проходжу кожну позицію. Розмовляв з хлопцями, як
справи,  те,  се,  і  за  кожного  поіменно  молився.  Вночі  був
досить сильний обстріл, саме на передовій. І після обстрілу
один  з  військовослужбовців,  який  отримав  контузію  досить
серйозну, побіг спершу не до медиків, а прийшов у бліндаж наш,
де був я – капелан”.

Уперше в молитовному сніданку в Україні взяв участь відомий
голлівудський актор Стівен Болдвін. Він вважає, що саме з
молитвою можна приймати правильні рішення.

Стівен Болдвін – американський кіноактор: “Сьогодні я тут,
тому що Бог змінив моє життя. Якщо Україна приймає Бога, і



якщо українці просять Бога допомогти Україні, Бог почує”.

Звісно, промовці не оминули у своїх виступах і тему корупції.
А  от  відомий  економіст  вважає  слова  «подолати  корупцію»
популістським гаслом.

Роман Шеремета – економіст, викладач університету Кейс Вестерн
Резерв (США): “Корупція починається в університеті, в школі.
Коли ти списуєш, а тебе покривають інші. Коли ти бачиш, що
хтось списує, і це не говориш нікому. Коли ти починаєш нести
могорич за оцінку. Тобто корупція – це є суспільна хвороба. І
якщо ми будемо говорити, що “її треба там вирішувати на вищих
рівнях”, то я вважаю, що не вийде”.

Зі  слів  керівника  антикорупційного  відділу  прокуратури,  цю
проблему  можна  подолати,  якщо  посадовці  переосмислять  свої
життєві цінності.

Назар Холодницький – заступник генерального прокурора України:
“Поч з себе, не чекаймо, поки хтось зверху скаже нам: «стоп
корупції». Почнемо з себе, почнемо з низової ланки. І коли
кожен  українець  буде  розуміти:  “[держава  -]  це  ми”,  тоді
досягнемо той результат, за який боремось”.

За ці роки молитовні сніданки стали проводити в міських і
облдержадміністраціях.

Сергій  Редчик  –  голова  міста  Хмільник  Вінницької  області:
“Побачивши  таку  еліту,  як  нашої  держави,  так  і  світову,
беззаперечно хочеться щось подібне, але в масштабах нашого
міста, організувати, де дійсно запросити всіх наших мешканців,
охочих поділитися думками”.

Найменшим  поки  що  є  досвід  молитовних  сніданків  у  вищих
навчальних закладах нашої держави.

Роман Шеремета – економіст, викладач університету Кейс Вестерн
Резерв (США): “Для чого це робити? Щоб показати, що релігія
має  колосальний  вплив  на  науку.  Якщо  ми  подивимось  на



Реформацію, 500 років тому, – ми це презентували через Мартіна
Лютера,  –  наскільки  піднявся  рівень  освіти  через  те,  що
прийшли люди, хоч вони й мали релігійний бекграунд, але вони
впливали на суспільство. Молитовні сніданки – це крок, через
який університети можуть долучатися до цієї теми”.

Костянтин Анікеєв, Валерія Полторацька, Максим Балаклицький,
Олександр Федоров, Віктор Кармазенюк, Київ, “Вісті надії”


